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Ecole maternelle Marcel Pagnol 

3 place Jean Rostand 

77450 Lesches 

 

Procès-verbal du Conseil d’école  

Année scolaire 2024 / 2025 

  

Tel : 01.60.43.88.50 

Courriel : 
ce.0770449v@ac-creteil.fr 

 maternelle 

 élémentaire 

 primaire 

 1er trimestre 

 2ème trimestre 

 3ème trimestre 

 extraordinaire 

Le 18/03/2025 

De 19h à 19h45 

 

Directrice  Claire Sassady  

IEN ou son représentant   Madame Braillet 

Enseignantes de l’école   Sophie Labas 

 Annabelle Arbiturer 

Parents élus  Marianne Pastor 

 Sophie Pueyo 

 Maud Allies 

 Arnaud Alberici 

Le maire ou son représentant   Christine Gibert 

Conseiller municipal / RPI  Laëtitia Cortes 

 Laëtitia Herse 

Autres membres invités   Fred Cry 

 Marie Louis 

 Manuela Da Silva  

 

Présidente de séance : Claire Sassady Secrétaire de séance : Sophie Labas 

 
 

Ordre du jour 

 

1) Vie de l’école 

- Prévision des effectifs 

- beneylu 

- Absences retards garderie cantine 

- Evènements passés et à venir 

2) PPMS et exercices de sécurité 

3) Bilan de la coopérative scolaire 

4) Mairie : travaux 

5) Questions des parents 
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1) Vie de l’école 

- Prévisions des effectifs pour la rentrée 2025-2026 : 

15 PS en prévision : 10 inscriptions à ce jour 

18 MS (17 ?) 

13 GS 

Total : 46 élèves (43 cette année) 

 

Lors de la première phase de la carte scolaire qui a eu lieu le 30 janvier, une fermeture de classe a été 

annoncée pour le RPI. Cette fermeture concerne l’école élémentaire. Après une réflexion collective RPI/ 

enseignants, et au vu des effectifs de chaque école, les futurs CP devraient effectuer leur rentrée à l’école 

de Jablines. 

 

- Beneylu 

Depuis fin novembre, l’ENT (Espace Numérique de Travail) est mis en place à l’école. Il s’agit de Beneylu. 

Les parents se connectent via leur codes Educonnect. 

 

Sur Beneylu, les parents ont accès à : 

-  Cahier de liaison numérique (pour rappel, il n’y a plus de cahier de liaison. Uniquement une pochette 

quand un document papier doit être remis aux familles). Nous invitons les parents à signer les mots sur 

l’application. 

- Pancartes : pour partager des moments de vie de la classe ou de l’école 

- Messagerie avec l’enseignante ou la directrice 

 

- Absences, retards 

Rappel du règlement intérieur : toute absence doit être justifiée par écrit, avec le motif (mail à l’école ou à 

l’enseignante via Beneylu). Les absences non justifiées sont remontées à l’inspection. 

 

Les horaires d’ouverture des portes : 8h40-8h50 et 13h40-13h50. Nous constatons encore quelques 

retards et rappelons aux familles qu’une fois en classe, il est parfois difficile de la quitter pour venir 

chercher les retardataires. 

Nous rappelons aussi que les enfants doivent être amenés jusqu’à la porte de l’école par leur parents 

(responsables légaux) et qu’à 16h50, nous ne pouvons les remettre qu’à un parent ou une personne 

inscrite sur la fiche de renseignements. 

 

- Périscolaire 

Pour rappel, si votre enfant est inscrit à la garderie, et que vous n’avez pas prévenu la mairie et 

l’enseignante, vous ne pouvez venir le récupérer qu’à partir de 17h15. 

 

- Evènements passés 

Musique : les élèves ont bénéficié de 12 séances de musique de début octobre à mi-janvier. L’intervenante, 

Maëlle Pirard, a mené à bien un projet sur les musiques et rythmes d’Amérique latine. Ces interventions 

sont financées par le RPI et Marne et Gondoire. Une représentation des élèves aura lieu lors du carnaval 

organisé par l’APE (5 avril à 15h30). 

PPMS risque naturel : mardi 12 novembre.  
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Atelier coopération : lundi 18 novembre, pour les grandes sections, animé par Mme Prigent (psychologue 

scolaire) : lecture d’un album puis échange, découverte de la méthode Misa. Le but de cet atelier était 

d’améliorer les relations entres les élèves de grande section. 

Participation des élèves à la chorale du marché de noël de Lesches : samedi 30 novembre  

Spectacle de noël : lundi 2 décembre, financé par le RIP Lesches Jablines. A la recherche du pôle nord, de 

la compagnie des bacs à sable. 

Venue du père noël : lundi 9 décembre. Chocolat offert aux enfants par l’association Bout’choux. 

Infirmière PMI : 19 et 20 décembre, bilan de santé MS 

Carte de vœux : 24 janvier, les élèves se sont rendus à la boîte aux lettres de l’école pour poster leur carte 

de vœux. 

Remise carnet de suivi et rdv parents : fin janvier début février 

Galette : 31 janvier, les élèves ont cuisiné des galettes et confectionné des couronnes. Merci aux familles 

qui nous ont aidé pour la cuisson des galettes. 

 

- Evènements à venir 

Infirmière scolaire : venue de l’infirmière scolaire pour le bilan de santé des GS + animation d’un atelier 

« brossage des dents » : 24, 27 et 31 mars 

Concert ritournelles : lundi 24 mars 

Carnaval APE : samedi 5 avril, chants des élèves à 15h30 

journée déguisée : lundi 7 avril 

Visite lavoir avec ateliers : mardi 20 mai avec l’association la Grangée de l’histoire 

Visite des futurs élèves : samedi 7 juin 

Sortie au jardin du point du jour : mardi 10 juin 

Exposition et moment convivial : vendredi 20 juin 19h 

Moment festif pour les GS, bout’choux : vendredi 27 juin 19h 

 

2) Sécurité : PPMS risques majeurs et incendie 

Exercice Risques majeurs : mardi 12 novembre, scénario retenu tempête. Les élèves et le personnel ont dû 

se confiner dans le couloir une vingtaine de minute. L’exercice s’est bien déroulé. 

 

Exercice Incendie : jeudi 13 février. Seuls les adultes de l’école étaient prévenus. L’alarme a été 

déclenchée depuis la classe 2. L’évacuation s’est effectuée en moins d’une minute. 

 

DUER : Document Unique d’Evaluation des Risques. 

Il s’agit d’un document obligatoire. Dans chaque école, les personnels recensent, décrivent et analysent les 

risques matériels, physiques ou psychologiques. Un groupe de travail est sollicité, il peut regrouper 

enseignants, représentants de la Municipalité, personnel communal ainsi que toute personne dont le 
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concours est jugé utile (dans et hors de la communauté́ éducative). Le DUER doit être réactualisé chaque 

année et transmis à l’assistant de prévention de la circonscription. 

Cette année, afin de mettre à jour le Duer de l’école, l’assistante de prévention de la circonscription a été 

sollicitée. Elle est venue le 13 janvier et a effectué une visite de l’école pour répertorier les risques.  

Voici les points relevés lors de sa venue : 

Travaux / aménagements à prévoir : cloche de la cour à revisser, thermostats de radiateur à refixer, corde 

de la structure abimée, le fil métallique est apparent : corde à changer, poignée porte du couloir, à hauteur 

d’enfant : à remonter à hauteur d’adulte, film occultant classe 2 : remplacer les films miroir par des opaques 

(comme ceux du haut) ou mettre des stores qui descendent jusqu’en bas + replanter des arbustes le long 

du chemin 

L’accès à la porte de l’école n’est pas sécurisé : il y a une trop grande distance entre le portail et la porte 

de l’école et donc aucune visibilité sur les entrées et sorties. 

 

3) Bilan de la coopérative scolaire 

Solde au 20 août 2024 : 841,46 € 

Dépenses : 

- frais bancaires Bred : 4,65 € par mois 

- petits matériels, ateliers cuisine, peinture : 378,19 € 

Recettes :  

- recettes photographe : 415,73 € 

 

Solde au 10 mars 2025 : 1 481, 18 € 

Dépenses à venir :  

- Cotisations OCCE mensuelles : 4,65 € par mois 

- Sortie de fin d’année : 516 € 

 

4) Mairie 

Travaux effectués : 

Pose de 2 protections de poteaux supplémentaires. Ils ont été positionnés sur les poteaux les plus 

accidentogènes. 

Dans le cadre du DUER : la cloche de la cour a été revissée, les thermostats des 3 radiateurs ont été 

changés, la corde de la structure a été retournée, la poignée du couloir qui mène à la salle de motricité a 

été remontée. 

 

Travaux en attente : 

Pose de film occultant classe 2 : remplacer les films miroir par des opaques (comme ceux du haut) 

 

5)  Questions des parents 

Aucune question n’a été transmise. 

 

Date du prochain conseil d’école : mardi 17 juin. 


